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UPOŠTEVANJE RAZNOLIKOST UPORABNIKOV SE ODRAŽA NA JASNI ZASNOVI KOMUNIKACIJ IN ČLENITVI PROGRAMA PO OBJEKTU TER PREGLEDNI ORIENTACIJI PO STAVBI.
TLORIS PRVEGA NADSTROPJA M 1-200

SITUACIJA  M 1-500

TLORIS DRUGEGA NADSTROPJA M 1-200

TLORIS DRUGE KLETI M 1-500
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IC ZDL METELKOVA

Umestitev novega objekta IC ZDL sledi logiki robne zazidave kareja nekdanje vojašnice z vzdolžno stranico postavl-
jeno proti Metelkovi ulici. Objekt je v celoti umaknjen v notranjost in je na območje umeščen na način, da ustvarja 
različne predprostore. Nad parterjem proti Metelkovi ulici se razteza “ulični paviljon”, ki ulico humanizira in označi 
linijo zazidave nekdanje vojašnice. Skupaj z obstoječim drevordom oblikuje specifičen urban prostor, ki se v delu 
med bodočo dozidavo hostla Celica in novim objektom IC ZDL razširi in oblikuje vezni prostor med novonastalima 
objektoma in na tak način tudi pušča odprto možnost za morebitno navezavo Metelkove ulice v notranjost kareja 
(podobno kot v primeru nekdanje vojašnice in Muzejskega trga). Trg ob ulici se v delu proti Masarykovi razširi v vhod-
no ploščad, tam pa se izteče v park. Park je zazelenjen neformalno in ima sproščen značaj. Park na severu in jugu 
označuje klop.  Prvenstveno je namenjen čakanju in s svojo zazelenitvijo deluje kot zvočna bariera.
Zaradi specifičnosti programa in uporabnikov je pritličje razdeljeno na dva avtonomna dela, zaradi česar ima ob-
jekt predvidena dva vhoda. Vhod namenjem obiskovalcem Centra za medicino dela, športa in prometa, Inštituta za 
raziskave in razvoj osnovnega zdravstva in Razvojnih ambulant ima značaj glavnega vhoda in je zato umeščen na 
najbolj vidno in pretočno mesto, tj. severni del natečajnega območja. Vhod namenjen obiskovalcem Centra za pre-
prečevanje odvisnosti od prepovedanih drog pa je zaradi preprečevanja stigmatizacije umeščen na manjši poljaven 
prostor na jugu natečajnega območja. Arhitekturna zasnova stavbe je zasnovana na treh načelih : iz navezave na 
urbanistična izhodišča, želji po čim večji prilagodljivosti in iz organizacijske sheme predvidenega programa. Nova 
stavba IC ZDL mora predstavljati okvir za prilagajanje novim prostorskim zahtevam in hkrati zagotavljati zdravo in 
sproščujočo atmosfero. Objekt zaznamuje enakomerna konstrukcijske mreža, ki se v notranjosti prepleta s svetlob-
nikom, kar omogoča naravno osvetlitev celotnega objekta in preplet med posameznimi programskimi sklopi. 
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VZDOLŽNI PREREZ M 1-200

VZHODNA FASADA M 1-200

OBVEZNI PERSPEKTIVNI POGLED IZ KRIŽIŠČA MASARYKOVE IN METELKOVE ULICE.

POGLED NA ZAHODNO  FASADO NOVE STAVBE IC ZDL METELKOVA.

izhodiščni urbanistični parametri natančno določajo stavbi volumen 

Organizacija prvega nadstropja: center za medicino dela, športa in 
prometa, osrednji prostor predstavljajo čakalnice, ki so razvrščene 
okrog svetlobnika

Organizacija pritličja: javni del (predavalnice) in CPZOND,
dve avtonomni enoti, ki se odpirata na vsaka svoj predprostor

nov volumen s svojo umestitvijo oblikuje tri predprostore: ob parku, ob 
ulici in med novima stavbama

Organizacija drugega nadstropja IRROZ : jasna delitev na službeni in 
učni del

arhitekturo označujejo trije značilni elementi: svetlobnik, ulični pavil-
jon in pogled na park 

Organizacija terasne etaže: razvojne ambulante kot učilnice sredi 
zelenja

FASADNI PAS M=1:50

SHEMA POŽARNE VARNOSTI

PREČNI PREREZ M 1-200

JUŽNA FASADA M 1-200

RAZŠIRJEN ULIČNI PARTER PONUJA PRILOŽNOST  ZA VZPOSTAVITEV NOVEGA BOLJ HUMANEGA PROFILA METELKOVE ULICE


